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 Састанак председника Србије Александра Вучића и специјалног представника
Европске уније за дијалог Београда и Приштине и друга регионална питања Западног
Балкана Мирослава Лајчака трајао је више од сат времена. Вучић је после састанка
објавио да је састанак био конструктиван, као и да је пренео Лајчаку да је неопходно
формирање ЗСО и хитни избори на северу КиM. Директор Канцеларије за КиМ рекао је
на конференцији за медије да је председник Вучић инсистирао на томе да Аљбин Курти
мора да престане са провокацијама.

  

Председник Србије Александар Вучић указао је у разговору са специјалним изаслаником
Европске уније за дијалог Београда и Приштине Мирославом Лајчаком у Београду на
неопходност формирања Заједнице српских општина и најхитнијег одржавања локалних
избора на северу Косова и Метохије и затражио подршку ЕУ у заустављању даљих
провокација Приштине.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Вучић је на Инстаграм налогу @buducnostsrbijeav навео да је поновио спремност Србије
да испуни своје обавезе уз поштовање Устава Србије и Повеље УН.

  

Он је разговор оценио као конструктиван и веома коректан.

  

"Указао сам на неопходност формирања Заједнице српских општина, најхитнијег
одржавања локалних избора на северу Косова и Метохије и затражио подршку ЕУ у
заустављању даљих провокација које долазе из Приштине. Поновио сам спремност
Републике Србије да своје обавезе, у складу са међународно-правним договорима,
испуни уз поштовање Устава Републике Србије и Повеље УН", написао је Вучић.

  

Конференција за медије Петра Петковића

  

Директор Канцеларије за КиМ Петар Петковић изјавио је да је председник Вучић током
састанка са Лајчаком истакао тежак положај српског народа на КиМ и неопходност да
Приштина престане да спроводи ескалаторне потезе који нарушавају живот Срба.

  

Он је на конференцији за новинаре истакао и неопходност формирања Заједнице
српских општина.

  

Петковић је рекао и да је састанак трајао више од сат времена, а да није био лак и да је
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Вучић јасно и аргументовано подвукао одговор шта су прави проблеми у смислу
нормализације односа.

  

Вучић је у разговору са Лајчаком посебно инсистирао на томе да Курти мора да престане
са провокацијама и одлукама као што је укидање динара, која има за циљ да протера
Србе са севера и стави тачку на дијалог.

  

"Одлука која има за циљ да протера српски народ не само северно него и јужно од Ибра
и на тај начин стави тачку на дијалог. Београд је спреман да разговара о нормализацији
односа Београда и Приштине, тако водимо рачуна о српском народу на КиМ", рекао је
Петковић.

  

Курти чини све да угрози мир, борићемо се демократским путем да заштитмо наш народ,
рекао је Петковић.

  

Председник је истакао и важност петиције и скупљених потписа српског народа на
северу КиМ, додао је Петковић, како би дошло до смене, како је рекао "лажних"
градоначелника и одборника у четири општине на северу КиМ.

  

"За рекордна три дана Срби са КиМ су сакупили више од 20 одсто потребних потписа за
смену лажних, нелегитимних одборника и градоначелника. Сада је на реду Курти, да
поступи по административном упутству које је сам донео и да им видимо леђа, како би се
организовали избори на којима би у складу са вољом већинског српског народа, на
четири општине били српски градоначелници", рекао је Петковић.

  

После Београда, Лајчак иде у Приштину

  

Портпарол ЕУ Петер Стано рекао је да ће Лајчак, после данашње посете Београду,
сутра боравити у Приштини, као и да је то део Лајчаковог "сталног контакта и
интеракције са партнерима како би им помогао да напредују у дијалогу".
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Вучић и Лајчак су се последњи пут састали 17. јануара у Давосу, а председник Србије је
тада рекао да је упозорио да Приштина својим потезима доводи у питање све што је до
сада постигнуто у нормализацији односа.

  

Вучић је указао да је најава Приштине да ће укинути платни промет са Србијом - покушај
да се укине дијалог Београда и Приштине и покушај прогона српског народа са КиМ, као
и да се нада да то међународна заједница неће дозволити.

  

Лајчак је у Давосу изјавио да је информисао Брисел о намери Приштине да укине платни
промет са Србијом и изразио уверење да ће се пронаћи решење које неће имати
никаквих негативних последица.

  

Амбасаде земаља чланица Квинте у Приштини  позвале су јуче Приштину да суспендује
примену уредбе централне банке како би се омогућио довољно дуг прелазни период и
навеле да уредба изазива забринутост у погледу утицаја, посебно на заједнице са
српском већином.

  

(РТС)
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